

靓车推荐

## 福美来M5幸福再出发 100%中奖等你来

跃级新生的新一代福美来M5将在济宁与您相会!6月15日,海马“新一代福美来M5幸福再出发区域直销会”将在济宁市银座佳悦酒店举办,届时,福美来M5将为大家全面展示其产品魅力,开展丰富有趣的现场游戏,并为消费者带来海南M5品质探秘之旅、超级家电组合、平板电脑等订车抽取大奖的活动,100%的中奖率让消费者随福美来M5一起向幸福出发。

5月份一上市便热销的福美来M5,受到了济宁消费者的强烈追捧,为了满足广大车主朋友的品车订车的需求。海马“新一代福美来M5幸福再出发”活动特别在此举办,让广大消费者可以在家门口深入品鉴到福美来M5的独特魅力。

在活动现场,消费者不仅可以实车感受到福美来M5的独特魅力,还可通过丰富的图片、视听材料了解到福美来品牌非凡的成长之路。

无论您购车与否,只要签到即有好礼相送。“幸福再出发”活动,还将针对订车的车主推出海南M5品质探秘之旅,只要是订购福美来M5的车主朋友就有资格抽取这项终极大奖,享受6天的海边悠长假期,并有机会进入神秘的海马工厂,亲眼见证福美来M5的造车全过程,了解到世界级的汽车制造工艺,也了解到海马汽车的造车理念。此外,只要现场订车,就有机会赢取海南M5品质探秘之旅、豪华家电、平板电脑等订车豪礼,100%的购车中奖绝对不会让你空手而归。

喜欢热闹和互动游戏的车主朋友,更是不能错过此次的“幸福再出发”活动。为了让大家乘兴而来,尽兴而归,我们在现场安排了丰富有趣的游戏环节,让你在高涨的游戏氛围中玩得痛快。一元竞拍、90分钟限时抢购紧张刺激,只要够您“心直口快”,就能以超级实惠的价格得到行车导航、车模、交强险等汽车周边产品;有奖问答、抓金币等游戏,让您在这个夏日体验一次非同寻常的玩乐之旅,赢取更多实惠好礼。

即日起,只要拨打报名专线:2969666,就有机会参与“幸福在出发”活动,近距离体验福美来M5的超级魅力,还在等什么,赶紧拨打电话吧。预留坐席名额有限,机会难得,先到先得哦!



地址: 济宁市高新区327国道北、同济大道东(丰源汽车广场)  
热线: 0537-2969666

## 启辰R30亮相纵横齐鲁济宁站巡展

## 济宁星源店即将预售

今年夏天,中国车市新车云集,其中,东风日产启辰品牌主攻5万元以下入门级车市场的战略车型——启辰R30无疑是最受关注的一款。4月20日,启辰R30在北京车展上完成了全球首发亮相,吸引了广大消费者的关注,随后新车先后在太原、深圳、武汉等地方车展亮相,继续延续新车高关注度的明星气质。6月7日——8日在济宁亿丰时代广场举行的2014纵横齐鲁济宁站巡展中,启辰R30惊艳亮相,引来不少消费者关注。在巡展现场笔者获悉,启辰R30将很快与广大市民亲密接触,新车于一个月内正式启动预售!

启辰R30是东风日产启辰品牌为中国广大首次购车

消费者贴心打造的一款“精彩易享家用车”,其主力销售价格将全面下探至5万元以下,这也将是合资车企首次“触摸”该价格区间。“现在5万元以下入门级市场的选择并不多,启辰R30相比它们有着级别和品质的先天优势,肯定能得到众多消费者的青睐。”启辰东风南方星源店总经理表示。

作为启辰品牌在2014年践行“多彩生活·触手可及”品牌主张的重要车型之一,启辰R30的产品优势,可以通过“精彩”和“易享”两大关键词来进行概括。

首先,“精彩”指的是“精彩大空间、精湛高效能、精准易驾控”三大卖点。

精彩大空间——R30凭

借高出竞品一个级别的车型平台,营造宽适驾乘体验,车型尺寸和内部空间都远超竞争对手。

精湛高效能——R30搭载新一代的日产HR12DE发动机,实现同级别最好的加速性能,和不输于1.0L竞品的超低油耗。

精准易驾控——R30创造了仅4.5米的同级最小转弯半径,实现更出色的操控性能,易驾、易停轻松掌握。

而“易享”指的,则是启辰R30更加触手可及的价格和服务。不仅主力价格全面下探至5万元以内;同时,凭借越来越成熟的“专属销售、共网服务”创新模式,启辰将持续为广大客户打造“20公里服务圈”,以全国超过800家

的售后服务网点,让每一位启辰车主的用车生活更加便利省心。

随着经济高速发展和新型城镇化建设的有序推进,我国迎来新一轮的汽车普及浪潮,5万元以下的入门级车市场有极大的发展空间和潜力。生活在大城市消费者在面对交通拥挤、停车位难找的情况下,灵活的小车更符合他们的需求;而对于生活在三四线城市初入社会的年轻人来说,他们希望以自己的能力购车一辆高品质的家用。尊重每一个国人的用车需求”,是启辰品牌始终不变的态度和坚持。凭借东风日产的体系实力,启辰R30将让更多消费者的汽车梦想成为触手可及的现实。



海马汽车 | 私人订制  
Personal Tailor  
电视真人秀

幸福再出发@济宁

## 买车就等6月15日!!!

新一代福美来M5品鉴惠 厂家直销火爆招募

2014年全系最低价 现场10万元大奖疯狂派送

1775

40寸LED电视、手机、相机、平板  
Ipad mini、M5海南探秘之旅、、、



海马汽车济宁鑫源店诚聘市场专员两名 详询: 2989019

海马汽车全国最高标准旗舰店即将盛大开业,现诚聘各岗位人才,详情咨询: 2989019

济宁鑫源汽车销售服务有限公司 (海马汽车4S店)

销售热线: 2969666 服务热线: 2937999

续保热线: 2989860

金乡申科: 8763222

梁山顺达: 7336699

汶上神华: 7223777

鱼台华强: 3111567